



土耳其安卡拉的恐怖襲擊現場升起濃煙



土耳其一國防企業遭恐襲

數小時後，土耳其對敘伊境內的庫爾德工人黨進行了空襲

土耳其國有大型國防企業土耳其航空航天工業公司23日遇襲，5人死亡，至少22人受傷。土耳其政府認為襲擊“極有可能”由庫爾德工人黨發動，繼而出動空軍打擊這一反政府組織位於敘利亞、伊拉克境內的30余處目標。

綜合土耳其媒體報道，兩名武裝人員23日下午3時30分左右乘出租車抵達位於安卡拉省卡赫拉曼卡贊區的土耳其航空航天工業公司外，引爆炸彈後趁亂闖入大樓。監控畫面顯示，一名男子背着背包，持一支突擊步槍。土耳其安全部隊隨即趕到，現場傳出槍聲。

據土耳其內政部長阿里·耶爾利卡亞通報，這起“恐怖襲擊”導致5人死亡，至少22人受傷。副總統杰夫代特·耶爾馬茲說，4名死者是土耳其航空航天工業公司員工，剩下一名死者是出租車司機。

兩名襲擊者為一男一女，在交火中死亡。暫時沒有組織宣布發動了這次襲擊。耶爾利卡亞說，調查人員正在確認襲擊者身份，從他們發動襲擊的方式推斷，“極有可能關聯庫爾德工人黨”。

土耳其國防部長亞沙爾·居萊爾同樣認為襲擊由庫爾德工人黨所為。“和他們慣常那樣，他們以卑鄙、令人不

恥的手段擾亂國家和平……我們會讓他們付出代價。”

襲擊發生數小時後，土耳其戰機在敘利亞和伊拉克境內發動空襲。據土耳其國防部聲明，空襲摧毀32處關聯庫爾德工人黨的目標，一些庫爾德工人黨成員在空襲中死亡。

庫爾德工人黨成立於1979年，尋求通過武力在土耳其與伊拉克、伊朗和敘利亞交界處的庫爾德人聚居區建立獨立國家，被土耳其列為恐怖組織。土耳其軍隊多次越境打擊伊拉克和敘利亞境內的庫爾德工人黨武裝。

立場傾向庫爾德人的土耳其政黨人民平等與民主黨遭責針對土耳其航空航天工業公司的襲擊。這一政黨說，這起襲擊的發生正值土耳其社會探討以對話方式解決與庫爾德工人黨持續多年衝突之時。

22日，屬於土耳其執政聯盟的民族主義者行動黨表示，如果被判終身監禁的庫爾德工人黨領導人阿卜杜拉·厄賈蘭能宣布解散庫爾德工人黨，應給予他獲釋的“希望”。

土耳其政府2012年10月開始與厄賈蘭接觸，推進解決土耳其庫爾德問題的“和平進程”談判。然而，這一進程隨後中斷。
據新華社

搶票

國內首次太空船票上架即賣光

10月24日晚6時，中國商業航天企業深藍航天在交個朋友淘寶直播間推出2027年載人飛船首次亞軌道載人旅行飛船票的預售活動。

此次預售深藍航天僅售前2名載人飛船船票，其全款定價150萬元，在交個朋友淘寶直播間到手價100萬元。該商品5萬元為飛船票訂金，尾款需線下蒞臨深藍航天北京研發中心簽署本約合同後支付。

18點20分，上述產品上架後不久就賣光，隨後商品下架，商品頁顯示“已售2”。
據界面新聞

締約

俄國家杜馬批准俄朝重磅條約

當地時間10月24日，俄羅斯國家杜馬（議會下院）批准《俄羅斯聯邦與朝鮮民主主義人民共和國全面戰略夥伴關係條約》。

該條約第四條規定，如果一方受到某一國或數國武力攻擊，並處於戰爭狀態，另一方將立即以一切可用手段向前者提供軍事和其他援助。

俄羅斯副外長魯登科當天表示，該條約不包含任何秘密附加內容。條約旨在降低朝鮮半島戰爭復發的風險，包括使用核手段的風險。
據央視新聞

綁架

3名中國留學生在泰國遭綁架



泰國警方上周在泰國和緬甸交界附近的達府一處森林中發現了3名被綁架的中國學生。他們被人從曼谷引誘到此地後綁架，綁匪索要150萬泰銖（約合32萬元人民幣）贖金。

3名留學生和綁匪協商了金額，其中的孫姓姑娘联系了國內的母親，支付了50萬泰銖。綁匪收到錢後，就釋放了全部3人，隨後他們在森林裡被警察發現。

10月22日，泰國警方介紹，10月17日這3名留學生因為找工作被騙到達府涓索，隨後一輛皮卡車將3人拉走。當晚9點，他們的朋友收到求助信息，隨後報警。
據橙柿互動

重慶市十件“小案小事” 治理專項行動

培育文明習慣 共建文明城市

重慶市委宣傳部 重慶市委文明辦 宣

CIVILIZED CITY